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Ata da 15ª Reunião Ordinária, 1º período, 
3º ano, da 15ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Melgaço, em 25 de maio de 
2023. 
  

Presidente: José Getulio Viegas de Lima  
Vice-Presidente: José Nilson Ferreira Rocha 
1º Secretário: José Filho Pereira Corrêa 
2º Secretário: José Francisco Viegas Dias  
 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e três (2023), às 09:00 horas da manhã, na Comunidade São Francisco, 
situada às margens do Rio Arienga/Anapu, no Município de Melgaço-Pá, reuniu-
se o Poder Legislativo, de acordo com a Portaria nº 27/2023, em caráter 
ordinário e itinerante, “Projeto na Sua Comunidade”, sob a presidência do 
senhor vereador José Getulio Viegas de Lima, tendo como Vice-presidente o 
senhor José Nilson Ferreira Rocha e Secretários os senhores vereadores José 
Filho Pereira Correa e Jose Francisco Viegas Dias, 1º e 2º respectivamente e 
mais os senhores vereadores Elias Sarraf Pacheco, Carlos Diniz Miranda Costa e 
José Antonio Souza Ramos. Estiveram ausentes à reunião os senhores Eliabe 
Rodrigues Lima, Gil Paulo Nunes Brilhante, Joselito Caramês de Melo e 
Wanderson Alves Pinheiro, todos licenciados pela Mesa Diretora. Havendo 
número legal, o senhor Presidente invocou as bênçãos de Deus, declarando 
abertos os trabalhos da presente reunião e pediu ao vereador José Francisco 
Viegas Dias que fizesse a chamada de presença dos senhores vereadores. Depois 
foi feito a leitura de um trecho bíblico pelo senhor vereador José Antonio Souza 
Ramos, que leu:  Salmo 40. Depois, após ser dispensada a leitura da Ata anterior 
a reunião foi dirigida ao Pequeno Expediente, para o qual constava: Portaria nº 
27/2023, transferindo temporariamente a sede do poder legislativo para as 
Comunidades Nossa Senhora da Conceição/Pracupijó e São Francisco, no rio 
Arienga/Anapu; Requerimento nº 10/2023, de iniciativa do senhor vereador 
Carlos Diniz Miranda Costa, pedindo a ampliação da Escola Fé em Deus, do rio 
Arienga, Anapú, Município de Melgaço, com mais 03 (três) salas de aula, um 
refeitório, uma Secretaria e sala para diretor, bem como Sistema de Placa  solar, 
ventiladores, Prosdócimo, equipamento de internet e Requerimento nº 
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11/2023, de iniciativa do senhor vereador Carlos Diniz Miranda Costa, pedindo a 
construção de um prédio para o posto de saúde, na comunidade São Francisco, 
no Rio Arienga, Anapú, bem como a contratação de um motorista para dirigir a 
ambulancha. Encerrada essa parte, passou-se ao Grande Expediente, sendo a 
palavra franqueada ao senhor vereador Carlos Diniz Miranda Costa, que após 
desejar um bom dia a todos, pois segundo ele, ainda não teria almoçado; 
agradeceu a Deus pela oportunidade; falou da grande domingueira que 
aconteceu no último domingo, por ocasião do encontro de comunidades 
vizinhas; agradeceu o apoio recebido do senhor Antonio Maia e parabenizou o 
senhor José Getulio pelo grande trabalho a frente do legislativo melgacense; 
agradeceu o seu irmão André, sua esposa Nena, seu sogro Aurino Andrade e seu 
cunhado Pretinho, pelo apoio recebido deles e por fim agradeceu a equipe da TV 
Caxiuaná, pelo trabalho de cobertura televisiva do evento. Continuando, a 
palavra fora dirigida ao senhor José Nilson Ferreira Rocha, que, com um bom 
dia, saudou a todos os presentes e dirigindo-se a Mesa, falou de sua importância 
na condução dos trabalho legislativo; depois agradeceu ao senhor professor Igor 
Ferreira, ao senhor Aurino Andrade, ao pessoal da Saúde; falou de sua satisfação 
em esta naquela comunidade, pois já estava no seu 6º mandato e se sentia com 
muita determinação, como se fosse o primeiro mandato; falou da administração 
do senhor Elias Sarraf Pacheco, que organizou e conduziu muito bem todos os 
setores da Câmara, deixando para o senhor José Getulio, tudo em ordem para 
que ele continuasse o bom trabalho, o que está fazendo também muito bem; 
falou das demandas e do Prefeito que sempre atende seus pedidos; por fim falou 
do senhor Carlos Diniz, dizendo que ele era um companheiro, um parceiro na 
Câmara. Em seguida a reunião foi encaminhada a Ordem do Dia, constando 
Requerimentos de nºs 10 e 11/2023, acima, os quais foram defendidos por seu 
autor e depois discutidos, sendo aprovados. Após isso o senhor Presidente, 
quebrando o protocolo, pediu que alguns membros da comunidade fizessem uso 
da palavra. Feito isso, a senhora Josiane, diretora da escola, agradeceu a Câmara 
Municipal pela visita, parabenizando os vereadores pelo Projeto “Câmara 
itinerante na sua Comunidade”; pediu a pintura da escola e um olhar de carinho 
pelas comunidades do Lago do Camuim, Caxiuaná e pediu a retomada do posto 
de saúde que está parado desde 2006. Em seguida fez uso da palavra o Professor 
Valdocy, que falou da importância da visita da Câmara nas Comunidades e pediu 
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um grande e sonoro aplauso aos vereadores. A seguir, como nada mais 
constasse, o senhor Presidente declarou a mesma encerrada, antes, porém, 
marcando uma nova reunião Ordinária a ser realizada no plenário Francisco 
Mamede, as 09 horas da manhã do dia 26 de maio de 2023. Depois disso foi 
lavrada a presente ata, que após ser lida e aprovada pelo Plenário, será assinada 
pelos membros da Mesa. Comunidade Nossa Senhora da Conceição, Rio 
Pracupijó/Anapu, em 25 de maio de dois mil e vinte e três.   

 
José Getulio Viegas de Lima               José Nilson Ferreira Rocha  

 Presidente                                            Vice-Presidente                           
 

José Filho Pereira Correa                   José Francisco Viegas Dias                  
1º Secretário                                          2º Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


